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Významný podíl na letošním programu měla Fakulta tělesné kultury, která připravila
několik interaktivních vstupů zaměřených na to, jak lze pohybové aktivity a vzdělávání
přizpůsobit různorodým potřebám studentů. Účastníci ocenili praktické zaměření
workshopů a přímou návaznost na téma inkluze.

Během workshopu „Swimming and Bouldering with Children“ měli účastníci možnost sledovat
inkluzivní výuku sportu pro děti s poruchou autistického spektra, zrakovým nebo tělesným
postižením. Zatímco u plaveckých lekcí byli účastníci pouhými pozorovateli, do boulderingu se mohli
zájemci aktivně zapojit a zažít inkluzivní výuku lezení.

Další workshop s názvem „In the Shoes of People with Visual Impairment and Reduced Mobility“
připravilo Centrum podpory studentů se specifickými potřebami ve spolupráci s Fakultou tělesné
kultury. Účastníci si mohli na třech stanovištích vyzkoušet praktický trénink manipulace s invalidním
vozíkem, asistenci osobám se zrakovým postižením a práci s haptickými učebními materiály.
Součástí programu byla i prezentace činnosti Centra APA a ukázka pomůcek pro osoby se
specifickými potřebami.

Účastníci si pochvalovali praktické zaměření workshopů a ocenili možnost zažít inkluzi z nové
perspektivy. Všechny tyto aktivity pomohly převést teoretická témata do konkrétní praxe a mohly tak
účastníky inspirovat v jejich vlastní práci.

Kromě odborného programu měli účastníci možnost poznat město Olomouc, ochutnat českou
gastronomii a navázat nové kontakty s kolegy z různých zemí. Fakultu tělesné kultury navštívili
zástupci partnerských univerzit z Kanady, Španělska, Finska, Bosny a Hercegoviny, Albánie a Polska.
Tím došlo k posílení stávající mezinárodní spolupráce a otevření nových možností budoucího
partnerství.

Úspěšný průběh letošního ročníku Erasmus+ International Staff Week potvrdil závazek Univerzity
Palackého k podpoře inkluze ve vysokoškolském vzdělávání a ukázal důležitost spolupráce napříč
partnerskými univerzitami a podpory inkluzivních snah u nás.
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